

Bruselas - 18 de noviembre de 2024 - 22:30 CET

AB InBev informa sobre la marcha de su programa de recompra de acciones anunciado el 31 de octubre de 2024

18 de noviembre de 2024 – Anheuser-Busch InBev SA/NV ("**AB InBev**") (Euronext: ABI) (NYSE: BUD) (MEXBOL: ANB) (JSE: ANH) divulga por la presente determinada información en relación con su programa de recompra de acciones anunciado el 31 de octubre de 2024, de conformidad con el artículo 8:4 del Real Decreto de 29 de abril de 2019 por el que se aplica el Código belga de sociedades y asociaciones. En virtud de este programa, AB InBev ha otorgado un mandato discrecional a un intermediario financiero independiente para recomprar acciones de AB InBev

Tras el lanzamiento del programa de recompra de acciones anunciado el 31 de octubre de 2024, AB InBev informa de la compra de 605.446 acciones de AB InBev en el libro central de órdenes de Euronext Bruselas en el periodo comprendido entre el 13 de noviembre de 2024 y el 15 de noviembre de 2024 inclusive. Las acciones se recompraron a un precio medio de 53,19 euros por acción por un importe total de 32.203.650,38 euros.

Fecha de recompra	Número de acciones	Monto total (EUR)	Monto total (USD)	Precio promedio (EUR)	Precio más bajo (EUR)	Precio más alto (EUR)
13-Nov-24	190,476	€10,007,793.80	\$10,612,264.55	52.54097	52.3000	52.7200
14-Nov-24	218,548	€11,672,545.96	\$12,315,703.24	53.40953	52.7600	53.9800
15-Nov-24	196,422	€10,523,310.61	\$11,110,511.35	53.57501	53.2200	53.8000
Total	605,446	€32,203,650.38	\$34,038,479.14	53.1900	52.3000	53.9800

Desde el inicio del programa de recompra de acciones el 13 de noviembre de 2024, AB InBev ha recomprado 605.446 acciones por un importe total de 32.203.650,38 EUR (34.038.479,14 USD) en el marco del programa de recompra de acciones. Esto corresponde al 0,03% del total de acciones en circulación.

El resumen del programa de recompra de acciones está disponible en https://www.ab-inbev.com/investors/share-information/return-of-capital-program y se actualizará semanalmente.

Acerca de Anheuser-Busch InBev (AB InBev)

Anheuser-Busch InBev (AB InBev) es una empresa que cotiza en bolsa (Euronext: ABI) con sede en Lovaina, Bélgica, con cotizaciones secundarias en las bolsas de México (BMV: ANB) y Sudáfrica (JSE: ANH) y con American Depositary Receipts en la Bolsa de Nueva York (NYSE: BUD). Como empresa, soñamos a lo grande para crear un futuro con más alegrías. Siempre buscamos nuevas formas de afrontar los momentos de la vida, hacer avanzar nuestro sector y tener un impacto significativo en el mundo. Nos comprometemos a crear grandes marcas que resistan el paso del tiempo y a elaborar las mejores cervezas con los mejores ingredientes. Nuestra diversa cartera de más de 500 marcas de cerveza incluye marcas globales como Budweiser®, Corona® y Stella Artois®; marcas multinacionales como Beck's®, Hoegaarden®, Leffe® y Michelob ULTRA®; y campeonas locales como Aguila®, Antarctica®, Bud Light®, Brahma®, Cass®, Castle®, Castle Lite®, Cristal®, Harbin®, Jupiler®, Modelo Especial®, Quilmes®, Victoria®, Sedrin® y Skol®. Nuestro legado cervecero se remonta a más de 600 años, atravesando continentes y generaciones. Desde nuestras raíces europeas en la fábrica de Den Hoorn, en Lovaina (Bélgica). Al espíritu pionero de la fábrica de cerveza Anheuser & Co en San Luis (EE.UU.). A la creación de la cervecería Castle en Sudáfrica durante la fiebre del oro de Johannesburgo. A Bohemia, la primera fábrica de cerveza de Brasil. Diversificados geográficamente con una exposición equilibrada a los mercados desarrollados y en desarrollo, aprovechamos las fortalezas colectivas de aproximadamente 155.000 colegas basados en casi 50 países de todo el mundo. En 2023, los ingresos declarados de AB InBev ascendieron a 59.400 millones de USD (excluidas las empresas conjuntas y asociadas)..

Contactos de Anheuser-Busch InBev

Inversionistas

Shaun Fullalove

Tel: +1 212 573 9287

E-mail: shaun.fullalove@ab-inbev.com

Ekaterina Baillie

Tel: +32 16 276 888

E-mail: ekaterina.baillie@ab-inbev.com

Cyrus Nentin

Tel: +1 646 746 9673

E-mail: cyrus.nentin@ab-inbev.com

Medios

Relación con Medios

Tel: +1 310 592 6319

E-mail: media.relations@ab-inbev.com